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BosHukHoBeHue Hawen ConHeyHOM cucTeMbl

OcHoBHOM J
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A — nnaHeThl, Bpallatowmecs Bokpyr ConHua

* Y70 BKNtovaet ConHevyHas cuctema?

B — nnaHeTbl, BpawatoLwmecs BOKpyr
ConHua, n nosic actepongos

C — BCe, YTO HaxoauTcs nop,
rpaBUTaLMOHHBLIM BrinsiHnem ConHua

r
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» Kakown npouecc obpasyeT Tenno BHyTpU
ConHua?

A — agepHoe geneHuve

[ B —spepHbili cunTes

C — KOHBeKUUSs

* Y10 nocnegosano npuymHon obbeguHeHust
KamMeHMCTbIX Nopoa paHHen CornHeyYHon
cucTembl ansa obpasoBaHus nNnaHeT?

[ A-rpaButaums

B — crnyyalnHble CTONKHOBEHUSA

C- ANEKTPUYHECKOE NPUTAXEHNE
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* [oe hopmumpytoTes NnaHeTbl U3 TBEPObIX
nopog?

[ A-B6nuan ConHua |

B — paneko ot ConHua

C — no Bcen ConHe4vyHom cucteme
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* Y10 HaxoauTcs B LEHTPE NinaHeT, 06pa3oBaHHbI
13 TBEpAbIX Nopon?

x

* KakoB Bo3pacT ConHe4YHon cucTembl?

A — 10 munnmoHoB net

B — 1,4 munnnapgos net

| C — 4,6 munnuapgos net

» Kakast yactb CofiHe4yHoM cMCTEeMbl COCTOUT U3
Bogopoaa?

A-53%
[ B-74%
C—99%

» Kakast yactb ConmHe4YHolm CUCTEMbI COCTOUT U3
renua?

» Kakas 13 aTux nnaHeT He sABnaeTcsa
rMraHTCKUM ra3oBbIM CKOMMEHNEM?

A — HenTtyH
B — CatypH
[ C—BeHepa |

A-1%
A — TBepaast nopoga B-15%
[ B—wmerann | [ C-24%
C-nen
w J
- - | » Kak gonro cpopmupoBanock ConHue?

A — 1 MunnuoH net

[ B-10 munnvonos net

C - 100 MunnnoHoB net
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Yto Takoe acTtepouabl?

OcHoOBHOM

]

Yrny6neHHbIn
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* Kakolt U3 aTnx crnyTHMUKOB SIBASIETCS CMYTHUKOM
Mapca?

[ A—[enwmoc |
B — TputoH
C —HAner

r
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*[ne pacnonoxeH nodac aCTepOI/ID,OB?

A — mexay ConHuem n Mepkypuem

[ B-—wmexagy Mapcom u lOnutepom |

C — Ha kpato ConHeYHOW CUCTEMBI,
3a HentyHom
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+ KakoBbl pa3mepbl acteponaos?

A — COTHM KUIIOMETPOB B LLUMPUHY

B — HeCkorbko METPOB B LUMPUHY

C — oT pa3mepoB ranbku 40 COTHU
KUITOMETPOB B LUMPUHY
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* Kak HasbIBaeTCs KpOLLEYHbI acTepous,
KOTOPbI cropaeT B Hallen atmocdepe?

[ A—weteopong

B — meTeop

C — komeTa

» Kak HasbIBaeTcst actepouns, He CropatoLLmin npu
nonagaHuu B atmocdepy 3emnum?

[ A—weteoput |

B — meTeop

C — komeTa

* 3a kakoe Bpemsi actepon 06bIYHO JOCTUraeT
op6uTbl 3emnun?

A — okono 1 roga

| B — o1 3 0o 6 net

C — 6onble 10 net
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* V13 yero coctoAaT aCTepOVI[J,bI?

A — meTtann

B — TBepaas nopoaa u nen

| C — TBepaas nopoda, MeTann u yrnepog |
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» OTKyga nosiBnATCS acteponapl?

A — oHU hbopmMmupytoTCSs BHE
CornHeyHou cuctemsl

B — oHu aBng0TCA ocTaTkamm
dopmupoBaHnsa ConHEYHOW CUCTEMbI

C — oHM obpa3sytoTcs npu
paspyLleHnn CnyTHUKOB
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* Korga npousowwen 6onbLuon B3pbIB B TYHrycke,
Cnbupb?

A—1878
[ B-1908
C-1923

« KakoBa obnacTb paspyLLeHusi npu 3Tom?

A - 1000 km?
[ B—2000 km?
C — 10000 km?
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Yto Takoe acTtepouabl?

.

Yrny6neHHbIn
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* /13 yero cocTosT KoMeTbI?

OcHoOBHOM j
- |

A — metann

B — TBepaas nopoaa u nen |

C — TBepaas nopoda, MeTans 1 yrnepog

=
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 CKOmMbKO NeT Ha3az Npou3oLLIOo nageHue
acTepova, npuBefLlee K UCHE3HOBEHNIO
ONHO3aBpPOB?

[ A-65munnvonos net

B — 100 munnunoHoB net

C — 225 munnumoHoB net




